

广阅楼

企业年报申报只剩几天时间了

没申报的,将被列入经营异常名录

聊城公务员考试面试名单公布

本报聊城6月25日讯 记者从聊城市人力资源和社会保障局官方网站获悉,根据《2015年聊城市各级机关及直属单位考试录用公务员公告》和《2015年聊城市考试录用公安机关人民警察公告》规定,2015年聊城市考试录用公务员笔试成绩公布,考生可登陆聊城人事考试网(<http://www.lcks.com.cn>)查询成绩。

据悉,经省公务员主管部门批准,2015年聊城市考试录用公务员笔试成绩合格分数线为45分。按照聊城市考试录用公务员工作安排,将于7月初对进入面试范围人员进行资格审查,考生同样可登陆聊城人事考试网(<http://www.lcks.com.cn>)查询进入面试范围人员名单。

聊城“三支一扶”网上报名开始了

本报聊城6月25日讯 日前,记者从聊城市人社局了解到,6月24日起开始选拔招募高校毕业生“三支一扶”,报名时间为2015年6月24日9:00—6月28日17:00,2015年6月24日9:00—6月29日17:00为审核时间。“三支一扶”采用网上报名方式进行。

据了解,“三支一扶”计划招募范围为省内普通高校2013—2015届未就业的毕业生、省外普通高校2013—2015届未就业的山东生源毕业生,本科及以上学历,以农村急需的农业、林业、水利、医学、就业保障、师范、经济类等为重点。需要注意的是,已签订就业协议的大学生、往年被招募的“三支一扶”“社区就业”计划大学生、被国家其他基层服务项目录取过的大学生不得再次报考。

“三支一扶”招募工作由省“三支一扶”办公室统一组织网上报名和笔试,市“三支一扶”办公室统一组织面试考核、体检和岗前培训。笔试科目为《综合知识和能力测验》。考试时间:2015年7月4日下午200—500。

已考取“三支一扶”计划的高校毕业生,不得单方中止协议或擅自离岗。如因不可抗力因素或其他特殊原因不能继续服务的,要提出申请,经市“三支一扶”办公室同意并报省“三支一扶”办公室批准后,终止服务协议。

CTC专家:

提高免疫力才能让青春之灯长明

近日可米小子成员安钧璨因肝癌去世,年仅32岁,让人痛惜不已。据记者了解,年纪轻轻的他为何如此早逝,主要是由于长期酗酒导致免疫力下降,最终由肝炎转为肝癌。对此,北京CTC肿瘤生物治疗中心权威专家表示:只有提高免疫力,加强免疫防御,才能及时消灭癌细胞,让青春之灯长明。癌症呈年轻化都是免疫力降低惹的祸。

近日阳光帅气的可米小子成员安钧璨因肝癌去世,年仅32岁,继姚贝娜之后再次给人们敲响警钟。对此,记者采访到CTC肿瘤生物治疗中心权威专家表示:年轻人长期处在高压的工作状态下,导致精神紧张、心理压力大,生活作息不规律,造成人体免疫力降低,最终癌症形成。

提高免疫力才能让青春之灯长明

那又该如何提高自身免疫力呢?对此,专家给出了答案,指出:

本报聊城6月25日讯(记者 谢晓丽 通讯员 王之凯)眼下距2013年度、2014年度的年度报告申报截止日期只有几天时间,没申报的企业,抓紧在规定时间内(2015年6月30日)前申报吧,如果不年报,将直接被列入经营异常名录,并向社会公示。

这些企业都得年报:2014年12月31日以前在聊城市工商(市场监督管理)部门登记的法人企业和非法人企业,包括有限责任公司、股份有限公司、非公司企业法人、合伙企业、个人独资企业及

其分支机构,在中国境内从事生产经营活动的外国(地区)企业,以及其他经济组织都得报送2014年度年报。2013年12月31日前登记的企业需要同时报送2013年度、2014年度年报。

年报并不难,只要能上网,手指轻轻敲几下,年报就完成啦!百度搜索“全国企业信用信息公示系统(山东)”(网址<http://www.sdxyc.gov.cn>),点击“企业公示信息填报”进行注册后,就可以登陆填报年度报告。不大懂怎么操作的市民,可以查看“公示系

统”主页右上角的“使用帮助”或“视频教程”查看如何填报。

未按时年报的企业,直接被列入经营异常名录,并向社会公示。信用从此就有了很大的污点。如果进入异常经营名录和严重违法企业名单,企业参加政府的招标,参加政府的土地招拍挂,获得政府授予荣誉称号等等,都要受到影响。被列入严重违法企业名单的企业的法定代表人、负责人,3年内不得担任其他企业的法定代表人、负责人。

76个工业重点项目开工建设

本报聊城6月25日讯(记者 杨淑君)记者从聊城市经信委获悉,今年1至5月份,全市100个工业重点项目中,累计有76个项目陆续开工建设,完成年度计划目标的30%。

据悉,今年前五个月,开工建设的76个重点工业项目,共完成投资243.47亿元,其中完成投资过10亿元的项目有3个,合计完成

投资82亿元,其中信发集团“上大压小”项目完成投资55亿元,泉林纸业年处理150万吨秸秆制浆造纸综合利用项目完成投资15.96亿元,鲁西集团化工新材料千亿产业园项目完成投资11亿元。完成投资5—10亿元的项目有6个,合计完成投资45.85亿元;完成投资1—5亿元的项目有46个,合计完成投资104亿元;完成投资5000万

元—1亿元的项目有13个,合计完成投资9.4亿元;完成投资5000万元以下的项目有32个,合计完成投资2亿元。

从产业结构分布来看,38个战略性新兴产业项目完成投资91.3亿元,占全市工业重点项目完成投资的37.52%;传统产业及升级改造项目完成投资152亿元,占全市的62.48%。



雨润水城

连日来,水城迎来久违的阴雨天气,雨天不光带来了凉爽,还大大缓解了旱情。图为25日在水城街头,降水形成了短时积水。

本报记者 邹俊美 摄

量化基金攻守兼备

进入二季度以来,市场波动加剧,长信量化先锋业绩仍然不断攀升,Wind数据统计,截至6月24日,该基金近三月收益率为60.60%,位居同类440只基金的第4位。事实上,成立于2010年11月的长信量化先锋并不是“爆发型选

长信量化先锋领跑同类基金

手”,而是长期业绩亮眼的“长跑健将”。近一年收益率为179.78%,位居同类417只基金的第4位,过去两年收益率为261.07%,位居同类350只基金第11位。除此,正在发售的长信量化多策略颇受关注,该基金采用多模型多策略进行量化

“分红”和“抗跌”成新华基金两大亮点

上周A股创下7年来最大单周跌幅,上证指数暴跌13.32%,中小板和创业板指数周跌幅更是分别高达14.36%和14.99%。不过,依然有一些基金凭借

投资,利用量化模型预测市场走势,把握基金整体运作,利用估值、盈利、成长性等指标构建多因子选股模型,全面捕捉市场投资机会。投资者可通过工商银行、天天基金网、长信基金官网等渠道认购。

专注高收益定增投资

首支专注于高收益定增投资的公募基金——九泰锐智定增灵活配置混合基金于6月26日正式发行。与市场上现有参与定增投资的产品不同,该基金非现

九泰锐智定增6月26日发行

金资产不低于80%的基金仓位都会投向定增市场,是业内第一只完全专注于定增的公募基金。据了解,九泰锐智定增主要专注于三年期定增项目,并兼顾1年期

华商基金费鹏:关注具有较好风险收益比的蓝筹股

刚刚过去的一周,一场急跌袭击了市场,众多投资者感到手足无措。牛市还在不在,令不少投资者困惑。对此,华商大盘量化、华商新

部分公交车
今起不再停靠
柳园路两站点

本报聊城6月25日讯(记者 王瑞超 通讯员 周正 张健)

为缓解交通堵塞,保持交通顺畅,提高车辆运行效率,依照上级交通管理部门要求,自26日起,聊城市部分公交车将不再停靠柳园路“闸口”北路西站(闸口站)和“百大三联”路东站(百大三联站)。

详细线路为:5路、13路、26路、315路由闸口十字路口向左转弯行驶的运营车辆,在“闸口”北路西站(闸口站)不再进站停靠上下乘客。广大乘客可就近在新时代广场站或其他站点上下车。另外,由百货大楼路十字路口向左转弯行驶的5路、16路、24路、25路、28路、431路的运营车辆,在“百大三联”站不再进站停靠上下乘客。广大乘客选择在市政府站或其他就近站点上下车。

南湖湿地公园
荷花进入盛开花期

本报聊城6月25日讯(记者 杨淑君)日前,聊城南湖湿地公园千亩荷花逐渐进入盛开期,吸引众多游客游览,公园推出优惠年票,全年不限次数游览,并针对中、高考生推出优惠门票。

据悉,聊城南湖湿地公园总面积1080亩,是集生态保护、自然景观、科普教育、休闲旅游于一体的生态公园,划分为百花园、百果园、水生植物园、亲水游乐园、人工湿地生态净化系统及生态餐饮区等六个功能区,勾勒出一幅人与自然高度融合的美丽画卷,是喧嚣城市中难得的静谧休闲之所。

水生植物园由水生花卉区和荷花品种资源圃组成,建有60多个荷花品种池,种植有230多个荷花品种、10多个睡莲品种、60多个水生植物品种。每年夏季,“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”,给夏日增添了不少情趣。抬眼望去,满满碧绿的荷叶兀自舒展,自在地立于水中。

南湖湿地公园的荷花面积大,花期长,花期自五月中旬持续到十月上旬。为回馈广大游客,近期又推出系列优惠活动。推出优惠年票,市民可持本人一寸照片办理2015年年票,票价60元/人,可不限次数游览赏花。暑假期间(6月10日至8月31日),应届高考生、中考生,持本人高考或中考准考证,可享受门票半价(10元)优惠。

幅均低于市场平均跌幅,其中新华行业灵活配置跌幅仅为-0.09%,新华中小市值优选和新华钻石品质企业跌幅也控制在-5%以内。

投资,利用量化模型预测市场走势,把握基金整体运作,利用估值、盈利、成长性等指标构建多因子选股模型,全面捕捉市场投资机会。投资者可通过工商银行、天天基金网、长信基金官网等渠道认购。

整,一次市场从顶部快速回撤18%左右,另一次回撤幅度更大,大约达到了21%左右。对于后市,费鹏更看好已经走出底部的蓝筹股。